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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 29 NOVEMBRE 2000, N. 21 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari MARCO AMAGLIANI ed ENRICO CESARONI 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore 10,35, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 

verbali delle sedute nn. 18 e 19 del 22 novembre e n. 20 del 23 novembre 2000, i quali si 

intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno e, quindi dà lettura delle 

comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola, sull’ordine dei lavori, al consigliere 

Romagnoli ( chiede che sia riconosciuto il carattere d’urgenza ed ottiene che siano 

trattate nella seduta odierna congiuntamente alle interrogazioni n. 130 e n. 145 la 

interrogazione n. 44 e l’interpellanza n. 5, già iscritte all’ordine del giorno ), al 

Vicepresidente della Giunta Spacca e al consigliere Brini, passa, quindi, alla trattazione 

dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 44 dei consiglieri Grandinetti, Giannotti, Brini, Ceroni, 

Cesaroni, Favia e Trenta “ Operato della SVIM, della Società di Garanzia e dello 

sportello della Regione presso l'Unione Europea ”’; 

o INTERROGAZIONE N. 130 dei consiglieri Romagnoli e Gasperi “ Funzionamento 

Ufficio di collegamento della Regione Marche con le Istituzioni comunitarie a 

Bruxelles ” 

( Abbinate ai sensi dell'art. 109 del Regolamento interno ). 

Risponde 1’ Assessore Spacca. 

Replicano gli interroganti consiglieri Brini, Grandinetti e Romagnoli. 

e INTERROGAZIONE N. 47 del consigliere Grandinetti “ Erosione del litorale ”;      
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e INTERROGAZIONE N. 87 del consigliere Brini “ Erosione del litorale Civitanova 

Marche — Potenza Picena e Porto Recanati ” 

( Abbinate ai sensi dell'art. 109 del Regolamento interno ). 

Risponde |’ Assessore Ottaviani. 

Replicano gli interroganti consiglieri Grandinetti e Brini. 

e INTERROGAZIONE N. 49 del consigliere Amagliani “ Presenza di amianto nello 

stabilimento di Ancona della Eridania S.p.A. divisione Cereol Italia ”. 

Rispondono gli Assessori Ottaviani e Melappioni. 

Replica l’interrogante consigliere Amagliani che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 52 dei consiglieri Giannotti, Grandinetti Favia e 

Trenta “ Tempi di esame da parte dell’Unione Europea del Piano di sviluppo rurale ”. 

Risponde 1’ Assessore Agostini. 

Replica per gli interroganti il consigliere Giannotti che si dichiara parzialmente 

soddisfatto della risposta. 

o INTERROGAZIONE N. 53 del consigliere D'Angelo “ Emergenza ambiente 

relativa agli incendi boschivi ”. 

Risponde 1° Assessore Rocchi. 

Replica l’interrogante consigliere D’ Angelo. 

e INTERROGAZIONE N. 55 del consigliere D’Angelo “ Proroga osservazioni 

PRAE”. 

Risponde l'Assessore Ottaviani, in sostituzione del Vicepresidente della Giunta Spacca, 

assente. 

Replica l’interrogante consigliere D’ Angelo. 

e INTERROGAZIONE N. 77 del consigliere Favia “ Rincari dei prezzi dei 

carburanti ”; i      
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e INTERROGAZIONE N. 86 del consigliere Brini “ Incremento del prezzo del 

gasolio per autotrazione; incidenza sul bilancio delle aziende di trasporto pubblico 

locale”. 

( Abbinate ai sensi dell’art. 109 del Regolamento interno ) . 

Risponde 1’ Assessore Agostini. 

Replica l’interrogante consigliere Favia che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 68 dei consiglieri Grandinetti, Giannotti, Brini, Ceroni, 

Cesaroni, Favia e Trenta “ Installazione di defibrillatori semiautomatici in luoghi 

pubblici ” 

Risponde 1’ Assessore Melappioni. 

Replica l’interrogante consigliere Grandinetti che si dichiara soddisfatto della risposta. 

Il Presidente constata che l’interrogante consigliere Pistarelli non è presente per cui, ai 

sensi dell’art. 109, quarto comma, del Regolamento interno, si intende che abbia 

rinunciato alle interrogazioni nn. 80 e prende atto della disponibilità del consigliere 

Viventi ad accogliere la richiesta dell’Assessore Ottaviani che la risposta alla 

interrogazione n. 84 venga differita. 

e INTERROGAZIONE N. 85 del consigliere Viventi “ Abbattimento di cinghiali nel 

Parco della Gola della Rossa da parte della Comunità montana dell’Alta Valle 

dell’Esino ”. 

Risponde 1’ Assessore Agostini. 

Replica l’interrogante consigliere Viventi che si dichiara soddisfatto della risposta 

e INTERROGAZIONE N. 103 del consigliere ‘Avenali “ Situazione igienica e 
bri 

organizzativa dell’ospedale di Torrette di Ancona ”... Sen 

Risponde l’ Assessore Melappioni. 

Replica l’interrogante consigliere Avenali che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 58 del consigliere Romagnoli “ SVIM e Centri Servizi ”. 

Risponde il Vicepresidente della Giunta Spacca.      
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Replica l’interrogante consigliere Romagnoli. 

e INTERROGAZIONE N. 88 del consigliere Castelli “ Contributo regionale Patto 

territoriale della provincia di Ascoli Piceno ” 

Risponde 1’ Assessore Agostini. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 109 del consigliere Viventi “ D.Lgs. 112/1998 delega ai 

Comuni degli atti relativi al catasto edilizio urbano ” 

Risponde l’ Assessore Ottaviani. 

Replica l’interrogante consigliere Viventi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

Il Presidente constata che l’interrogante consigliere Pistarelli non è presente per cui, ai 

sensi dell’art. 109, quarto comma, del Regolamento interno, si intende che abbia 

rinunciato alla interrogazione n. 110 ed accoglie la richiesta dell’ Assessore Melappioni 

che la risposta alla interrogazione n. 111 venga differita, quindi dichiara chiusi i lavori 

alle ore 13,20 

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

ibi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliahi 

Enrico/ Cksfroni 
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